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【3】1.小強的智慧型手機電池剩下 50庫侖的電量，現使用快速充電 10分鐘後，電量增至 710庫侖，請問
其充電電流為多少？ 

 0.5A  0.66A  1.1A  6.6A 

【2】2.小智將一個額定值為 110V/100W 白熾燈泡帶到日本使用在 100V 的電源上，請問消耗的功率約為
多少？ 

 69W  83W  100W  110W 

【2】3.某條電阻值為 10Ω之銅線，如將其長度與直徑各增加一倍後，則其電阻值變為多少？ 

 2.5Ω  5Ω  10Ω  20Ω 

【4】4.如【圖 4】所示電路，電流 I 為何？ 

 30A  15A  10A  0A 

【1】5.如【圖 5】所示，等效電阻 R1，R2，R3分別為何？ 

 R1= 12Ω，R2= 12Ω，R3= 24Ω 

 R1= 18Ω，R2= 18Ω，R3= 36Ω 

 R1= 12Ω，R2= 24Ω，R3= 12Ω 

 R1= 6Ω，R2= 6Ω，R3= 12Ω 

【3】6.將三個負載電阻 10Ω/10W、20Ω/20W、30Ω/30W 串聯在一起，則串聯後所能承受的最大額定功率
為何？ 

 10W  30W  60W  90W 

【1】7.有四個電阻並聯的電路，其電阻值分別為 10Ω、20Ω、30Ω、60Ω，如果流經 10Ω電阻的電流為 6A，
則此電路總電流為多少？ 

 12A  24A  36A  72A 

【3】8.應用戴維寧定理求等效電路之等效電阻時，應將： 

電壓源、電流源皆開路  電壓源、電流源皆短路 

電壓源短路，電流源開路 電壓源開路，電流源短路 

【3】9.將一 RC 串聯電路，電容 10μF，電阻 100KΩ加上 100V 直流電壓，當 t = 2s，VC(t)為何？(e1=2.72，
e2=7.39，e-1=0.368，e-2=0.135) 

 43.25  50  86.5  100 

【2】10.三個 20μF電容器接成三角形如【圖 10】，此三角形任意二頂點間之電容量為何？ 

 13.33μF 

 30μF 

 60μF 

不同頂點之電容量不同 

【1】11.有兩個線圈的電感自感量分別為 2H及 8H、互感為 0.5H，則耦合係數為何？ 

 0.125   0.25 

 0.5   0.75 

 

【2】12.如【圖 12】所示電路，若電感器在開關 S 閉合前無任何儲能，則開關 S 最少要閉合多少時間，電
感器電流才能達到 1安培？ 

 1ms 

 1.5ms 

 2ms 

 2.5ms 

【4】13.小新使用三用電表轉至 DCV 檔 250V 位置，測量台灣地區家用插座 110V/60Hz，電壓指示為多少
伏特？ 

 156V  110V 99.2V  0V 

【3】14.某電機技術員維修交流電動機時，因銘牌銹蝕嚴重，只能看到電壓 220V/60Hz，極數為 4極，則此
交流電動機轉速為多少 rpm？ 

條件不足，無法計算  3600rpm  1800rpm  900rpm 

【4】15.低壓配電採單相三線式供電，其主要因素為何？ 

對地電壓可得 220伏特  可使用三相變壓器 

可用較粗的中性導線  可以減少電壓降及電力損失 

【4】16.有一色碼電阻器之色碼依序為灰、藍、黑、金， 有 0.5 安培電流流過，則該色碼電阻器兩端電壓
可能為多少？ 

 430V  4.3V  86V  41V 

【1】17.兩電容器之電容量及耐壓分別為 30μF/50V 與 60μF/50V，則兩者串聯後電容值及可耐壓為何？ 

 20μF/75V  20μF/100V  90μF/75V  90μF/100V 

【3】18.如【圖 18】所示電路，下列何者正確？ (A)VC穩態值為 6 伏特 (B)WC穩態值為 4.5 焦耳 (C)I

穩態值為 3安培 (D)電容穩態後可視為開路 

 ABCD 

僅 D 

僅 BD 

僅 ACD 

【3】19.某串聯交流 RC 電路，由 100kΩ 可變電阻器和 0.01μF 可變電容器串聯而成，若想要使電路內電流
增加原來的 2倍，但不改變電容器電壓，則所需調整的 R和 C 之新值分別為何？ 

 200kΩ，0.02μF  200kΩ，0.01μF  50kΩ，0.02μF  50kΩ，0.01μF 

【2】20.如【圖 20】之交流電路，電源供給之平均功率為多少瓦特？ 

 600W 

 1200W 

 2427.2W 

 3003W 

【3】21.有關平衡三相電壓之敘述，下列何者正確？ (A)三相電壓的相位角互為 120度 (B)三相電壓的瞬
時值總和不可以為零 (C)三相電壓的大小均相同 (D)三相電壓的波形皆相同 

僅 ABC 

僅 CD 

僅 ACD 

 ABCD 

【2】22. RL 串聯電路接於 60V直流電源時，消耗功率為 150W，若改接於 160V之交流電源，消耗功率為
384W，則感抗為何？ 

 40Ω  32Ω  24Ω  16Ω 

【4】23.有一負載由一電容及一電阻並聯而成，其兩端加上 110V、60Hz 之單相電源。假設電源之輸出阻抗
不計，若流入此負載 5A電流，消耗 275W 的功率，則負載電阻值及負載電流超前電壓的相角各為多少？ 

 22Ω，30
。 

 22Ω，60
。 

 44Ω，30
。 

 44Ω，60
。

 

【1】24.「電子伏特」是下列何者的單位？ 

能量 熱量 電壓 電流 

【1】25.某導體在 3秒內通過 6  1020個電子，則其電流值應為多少安培？  

 32A  20A  18A  10A 

【圖 5】 
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【圖 12】 

【圖 18】 

【圖 20】 
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【3】26.某電阻值為 15的加熱器上通有 2A電流，則在一分鐘內轉換為熱的能量為多少卡？  

 30  324  864  1800 

【2】27.文哲家的餐廳有五顆 60 瓦的電燈泡，如果這五顆電燈泡每天點亮 10 小時，每月點 30 天，設每度
電費為 3元，則使用此五顆電燈泡，每月須繳多少電費？  

 240元  270元  480元  540元 

【2】28.有一台 
3

4
 馬力的電動機，效率為 80%，則輸入功率約為多少W？（1馬力＝746瓦特） 

 900W  700W  600W  500W 

【3】29.電阻值若為 4.7k Ω± 5%，則其色碼順序為何？  

橙綠黃金 黃紫橙銀 黃紫紅金 黃紫橙金 

【4】30.「感應電勢之極性恆為抵制線圈原磁通量的變動」係指下列何者？ 

法拉第電磁感應定律  安培右手定則 

佛來明左手定則  楞次定律 

【1】31.匝數為 200 匝的線圈，若通過線圈的磁通在 1 秒內由 0.5 韋伯降至 0.1 韋伯，則此線圈兩端之感應
電勢為多少？  

 80V  60V  40V  30V 

【2】32.有關 RC 暫態電路在放電期間，下列敘述何者錯誤？  

於充、放電時電路電流方向相反 穩態時，電阻壓降等於電源電壓 

開關閉合瞬間，電容壓降等於電源電壓 電路電流由大至小變化 

【2】33.如【圖 33】所示電路之電感及電容均無儲能，則在開關 S 閉合瞬間，電源電流 I應為多少？ 

 0A 

 2A 

 2.667A 

 4A 

【4】34.有關波峰因數值，下列何者正確？ 

三角波為 1.154  正弦波為 0.707 

三角波為 0.5  方波為 1 

【3】35.在一交流電路中，若其電抗值為 X，通過之電流為 I，則 I2 X表示該電路之什麼功率？  

視在功率 平均功率 虛功率 總功率 

【3】36.如【圖 36】所示，電路中 a，b兩端的等效電阻為多少？  

 30 

 24 

 3 

 2 

【3】37.如【圖 37】所示，Lab為多少？  

 26H 

 24H 

 16H 

 14H 

【4】38.有一 RLC 交流串聯電路，當發生諧振時，電路呈何狀況？ 

短路 純電容性 純電感 純電阻 

【4】39.一線圈在未通電時其電阻為 5Ω，電阻之溫度係數為 0.005℃1若通電後溫度上升 40℃，則線圈的
電阻變為多少？  

 12Ω  10Ω  8Ω  6Ω 

【2】40.如【圖 40】所示電路，電阻
1R ：

2R ＝3：5，且
1R 消耗 6W 電功率，則

2R 等於多少？  

 5 

 10 

 15  

 20 

 

【2】41.如【圖 41】所示電路，戴維寧等效電阻及電壓為多少？  

 32、15V 

 9、15V 

 9、25V 

 32、25V 

 

 

 

【2】42.如【圖 42】所示電路，若 C1上之電荷為 5000μC，C2上之電荷為 3000μC，C1=30μF，C2=15μF，
C4=20μF則 C3為多少？  

 5μF   10μF 

 15μF   20μF 

【2】43.如【圖 43】所示電感器，若其電感量為 0.6H，且磁路之總磁阻為 1.5105安匝／韋伯，則此電感
器之線圈匝數為多少匝？  

 200匝 

 300匝 

 400匝 

 600匝 

【4】44.如【圖 44】所示波形，電壓之平均值為多少？  

 15V 

 9V 

 
2

7
V 

 
7

2
V 

【1】45.如【圖 45】所示電路，則電流 I 為多少？  

 2√2∠82oA 

 2√2∠8oA 

 2∠82oA 

 2∠8oA 

【4】46.一交流電路上之電壓為 e(t)=220sin(ωt + 60o) V，通過 i(t)=10sin(ωt + 90o)A之電流，虛功率為多少？  

 137VAR   235VAR 

 75VAR   550VAR 

【1】47.某單相 220V、60Hz 的負載消耗 16kW，功率因數為0.6落後，如果要改善功率因數為 1 時，應該
要裝多少 kVAR 的電容器？  

 12  14  16  18 

【1】48.如【圖 48】所示電路中，流經 2Ω電阻的電流 I為多少？ 

 -1A 

 1A 

 7A 

 -7A 

【1】49.如【圖 49】所示電路，求電阻 RL可獲得最大功率為多少？  

 12W   24W 

 36W   90W 

【4】50.如【圖 50】所示電路，已知電感 L＝0.04mH，電源電壓 e(t)=100sin(2500t)V，電流 i(t)=5sin(2500t)A，
若當 XL = XC時，則電阻 R 及電容 C 分別為何？  

 R＝5Ω，C＝200μF  

 R＝10Ω，C＝2000μF  

 R＝20Ω，C＝400μF  

 R＝20Ω，C＝4000μF  
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